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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 22 februari 2024
Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester

Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet 
Willems, schepenen
Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Rudy Peeters, Bart 
Crommelinck, Danielle Van Meldert, Nils Stuyckens, Machteld Soetemans, Kelly 
Fillet, Marc Van Ingelgom, raadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Rudi Van Ingelgom, Marleen Van de Wiele, Margo Verbist, Laura Nevens, Cedric 
Hoste, raadsleden

Aangepast arbeidsreglement voor gemeente- en OCMW-personeel van het lokaal bestuur 
Kampenhout - besluit

Juridische context
Wet van 8 april 1965 tot instelling van de arbeidsreglementen, en latere wijzigingen.
Wet op de arbeidsovereenkomsten van 3 april 1978, en latere wijzigingen.
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, art. 40 en 41.
Gemeenteraadsbesluit van 15 december 2022 over de goedkeuring van het arbeidsreglement voor 
gemeente- en OCMW-personeel.
Arbeidsreglement voor gemeente- en OCMW-personeel van lokaal bestuur Kampenhout van kracht 
vanaf 1 januari 2023.
Feiten en beoordeling
Op 15 december 2022 keurde de gemeenteraad de aanpassing van het arbeidsreglement voor het 
gemeente- en OCMW-personeel van lokaal bestuur Kampenhout goed.  Dit aangepaste 
arbeidsreglement trad in werking op 1 januari 2023.
Na evaluatie dienen een aantal zaken aangepast of meer op punt gezet te worden.  Onder begeleiding 
van externe partner A&S Solutions, bereidde de administratie een ontwerptekst van aangepast 
arbeidsreglement, voor het gemeente- en OCMW-personeel van lokaal bestuur Kampenhout, voor.
Op 28 december 2023 nam het college van burgemeester en schepenen kennis van voormelde 
ontwerptekst van aangepast arbeidsreglement en verklaarde zich hiermee principieel akkoord
Op 16 januari 2024 vond het overleg met de vakorganisaties plaats. Er werd een positief advies 
gegeven door ACOD en ACV. 
De ontwerptekst van aangepast arbeidsreglement, voor het gemeente- en OCMW-personeel van 
lokaal bestuur Kampenhout, is opgenomen in bijlage, samen met een overzicht van alle wijzigingen 
aan het arbeidsreglement.
Stemming

Met 15 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire 
Vanhove, Greet Willems, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Bart Crommelinck, Danielle 
Van Meldert, Nils Stuyckens, Machteld Soetemans, Kelly Fillet, Marc Van Ingelgom), 1 onthouding 
(Stefan Vandevenne)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad keurt de aanpassingen aan het arbeidsreglement voor het gemeente- en 
OCMW-personeel van lokaal bestuur Kampenhout, voor het toepassingsgebied gemeentepersoneel, 
goed.
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Art. 2: Het geactualiseerde arbeidsreglement voor het gemeente- en OCMW-personeel van lokaal 
bestuur Kampenhout in bijlage, dat integraal deel uitmaakt van dit besluit,  wordt vastgesteld en 
treedt in werking op 1 maart 2024.
Art. 3: De voorgaande versie van het arbeidsreglement voor het gemeente- en OCMW-personeel van 
lokaal bestuur Kampenhout, wordt met ingang van 1 maart opgeheven.
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Terry Horckmans
(get.) algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) burgemeester

Voor eensluidend uittreksel,

[SIG01] [SIG02]


